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Звіт директора ПШ № 46

за 2022-2023 навчальний рік перед громадськістю
від 05.06.2023 р.
Даний звіт складено відповідно до Наказу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в України», Закону України № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року, статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. № 2628-ІІІ (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003р. № 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 2005р. № 55, Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. № 178 директор дошкільного закладу має звітувати про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю.

Мета:  Утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладом освіти.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління закладом освіти.
Пріоритетний напрямок роботи закладу освіти: створення безпечних умов перебування в закладі освіти дітей і працівників з урахуванням збройної агресії Російської Федерації та підвищення якості освітньої діяльності.
Методична проблема, над якою працює  заклад освіти:  Підвищення професійної майстерності та комунікативної компетентності педагогів, розвитку їх творчого потенціалу як необхідної умови оновлення освітнього процесу.

Діяльність Початкової школи № 46 Полтавської міської ради спрямована на реалізацію основних завдань дошкільної та початкової освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ № 46 ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Головною метою Початкової школи, згідно Статуту є: 
· забезпечення  цілісного розвитку дитини, її фізичних, інтелектуальних і творчих  здібностей  шляхом виховання, навчання, соціалізації  та формування  необхідних життєвих навичок;
· всебічний розвиток, виховання  і соціалізація особистості, яка здатна до життя  в суспільстві  та цивілізованої взаємодії  з природою, має прагнення до самовдосконалення  і навчання впродовж життя , готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадської активності.

Початкова школа № 46 працює за п’ятиденним робочим тижнем та графіком роботи з 7.00 до 19.00 год.

Заклад освіти свою діяльність здійснює відповідно до освітньої програми та річного плану, який складається на навчальний рік та літній оздоровчий період. У ПШ розроблено перспективний план розвитку на 5 років, який діє відповідно до Концепції закладу.

На даний час в Початковій школі № 46 : 

	Групи / класи
	Кількість груп 

/ класів
	В них дітей

	вікові групи, всього
	9
	223

	раннього віку
	2
	28

	дошкільного віку
	7
	195

	початкові класи
	4
	132

	Режим роботи груп:   

	10,5 год.
	8

	12 год.
	1

	Кількість вихованців
	327

	Мова навчання
	українська


Для організації освітнього процесу в закладі освіти створено необхідні умови  та обладнані:

· 4 класи,

· комп’ютерний клас, 

· 2 групи  для    дітей   раннього віку,

· 7 груп для дітей передшкільного віку,

· музична зала,

· спортивна зала

· кімната безпеки,

· кабінет психолога,

· кабінет англійської мови,

· методичний кабінет,

· медичний кабінет та ізолятор,
· ігрові майданчики для кожної вікової групи та класу,

· спортивний майданчик,

· укриття.

2. ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ
Зараховування дітей до дошкільних груп ПШ № 46 здійснюється згідно електронної черги та на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини, ксерокопії свідоцтва про народження дитини.

Зарахування учнів до закладу  освіти для  здобуття початкової освіти проводиться наказом директора, що видається на підставі заяви, копії свідоцтва про народження дитини та за наявності медичної довідки встановленого зразка і відповідного документа про освіту (крім учнів першого класу).
3. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

У 2022 – 2023 навчальному році ПШ № 46 працював в умовах дії правового режиму воєнного стану та карантину по COVID-19. 

Навчальний рік у шкільному підрозділі  ПШ № 46 розпочався  01 вересня 2022 р. і закінчився 31 травня 2023 р.. 1-4 класи працювали, переважно. за допомогою очної форми роботи (за виключенням 23-24 лютого та 8-9 травня). Дистанційне навчання учнів 1-4 класів здійснювалося на платформах Zoom та Google Meet.

Освітній процес у дошкільному підрозділі Початкової школи № 46 було відновлено 13 вересні 2023 р. шляхом відкриття чергових груп, які відвідували діти 3 – 6(7) років за допомогою змішаної форми роботи і навчання(очної та дистанційної). На даний час до чергових груп зараховано 134 дитини, які навчаються в очному форматі, решта дітей – у дистанційному. З 01 червня по 31 серпня в дошкільних групах триватиме літній оздоровчий період.

Організація освітнього процесу здійснювалася державною мовою. 
У своїй діяльності заклад освіти керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Положення про ЗДО (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 №305), Санітарного регламенту ЗДО(затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 №234), Гранично допустимим навантаженням на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності (затверджено наказом МОН України від 20.04.2015 №446) та відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (2021), іншими нормативно-правовими актами. 

Початкова школа № 46 свою діяльність здійснює відповідно до освітньої програми та річного плану, який складається на навчальний рік та літній оздоровчий період. 
Розподіл навчального навантаження у дошкільних групах будувався з урахуванням максимально допустимого навантаження на дітей упродовж тижня. Освітній процес базувався на поєднанні різних видів занять: фронтальних та групових. При цьому, тривалість фронтальних занять не  перевищувала 15-35 хвилин (відповідно віку дітей), групових – 15-30 хвилин (згідно наказу МОН від 20.04.2015р. №446 «Гранично допустиме навчальне навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності»).  
Тривалість уроків у початковій школі становив: у перших класах - 35 хвилин, у других - четвертих класах - 40 хвилин. 
У 2022-2023 навчальному році освітній процес у дошкільних групах здійснювався за програмою «Дитина» (2020 р.) відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти) (наказ МОН України від 12.01.2021 № 33) та парціальною програмою розвитку дитини від 2 до 6 років через гру «Творці майбутнього».

Перший, другий, третій та четвертий класи у 2022-2023 н.р.  навчалися в рамках освітньої програми  «Інтегрована освітня система Анжеліки Цимбалару» в проєкті «Світ чекає крилатих». Програму початкової освіти створено під науковим керівництвом Цимбалару А.Д. для 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, відповідно до Закону України «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти (у редакції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України (№ 688 від 24.07. 2019), апробовано й експериментально перевірено в межах дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування початкової загальної освіти» (наказ МОН України №834 від 15.07.2016). 
Створене у закладі освіти дидактично-методичне забезпечення дозволило на достатньому рівні здійснювати освітній процес. Розвивальне середовище у дошкільному підрозділі організовано з урахуванням вікових особливостей, інтересів дітей і вимог часу. У кожній групі, відповідно до вимог програми обладнані такі осередки: «Здоров’язбережувальний», «Ігровий», «Мистецький», «Читацький» (бібліотека), «Сенсорно-когнітивний», «Етнографічний», «Еколого-природничий», «Трудовий», «Психологічний», «Технічний», «Осередок батьківського просвітництва». 

У початкових класах, відповідно рекомендацій НУШ, освітній простір  обладнаний  за 8 навчальними осередками: «Осередок учителя», «Осередок творчості», «Осередок відпочинку», «Математичний осередок», «Осередок навчання», «Осередок читання», «Осередок досліджень», «Ігровий осередок». 
4. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Заклад освіти укомплектовано педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом, відповідно до штатного розпису, затвердженого та погодженого згідно вимог законодавства.
У ПШ № 46 працюють 48 осіб, з них педагогів – 22, а саме: 1 заступник директора з НВР, 1 вихователь-методист, 1 практичний психолог, 5 учителів початкових класів, 2 керівника музичних, 2 вихователі ГПД, 10 вихователів дошкільних груп. Медичне обслуговування здійснює дві сестри медичні старші.

5. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ 
У 2022-2023 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 
ТА ЇХ РЕАЛІЗАЦІЯ
Планування роботи  закладу освіти здійснювалося відповідно до Інструктивно-методичних рекомендацій МОН України. 

Робота педагогічного колективу в 2022-2023 навчальному році була спрямована на реалізацію основних завдань, визначених педагогічною радою від 01.09.2022 року № 1 «Основні питання діяльності Початкової школи № 46  у 2022 – 2023 навчальному році» , а саме:

1. Створити у ПШ № 46 необхідні умови для забезпечення учнів і вихованців якісною освітою шляхом :

1.1. Створення внутрішньої  системи забезпечення якості освіти у ПШ № 46;

1.2. Організації якісного освітнього процесу в початковій школі та у дошкільному підрозділі;

1.3.  Формування безпечного освітнього середовища;

1.4. Забезпечення  постійного професійного розвитку усіх педагогічних працівників, підвищення їх професійної компетентності, розкриття їх творчого потенціалу як необхідної умови оновлення освітнього процесу;

1.5. Забезпечення наступності та взаємодії в педагогічному процесі       ПШ № 46 між підрозділом заклад дошкільної освіти і початковою школою для створення єдиної динамічної та перспективної системи, спрямованої на безкризовий розвиток дітей в умовах освітньої реформи «Нова українська школа» в рамках освітнього проєкту «Світ чекає крилатих»;

1.6. Удосконалення роботи педагогічного колективу з формування компетентної педагогічної позиції батьків по відношенню до власних дітей через включення їх в єдиний освітній процес з використанням нетрадиційних форм та видів співпраці, в тому числі через роботу вебсайту, відкритих груп в соціальній мережі Facebоok. 

2. Посилити роботу з формування у дошкільників та учнів соціально-громадянської компетентності, зміцнення національної ідентичності дітей як основи, яка виховує справжній патріотизм, сприяє формуванню у дітей позитивного образу своєї країни, утверджує активні позиції громадянина своєї країни, виховує ціннісне ставлення до своєї родини як частини свого народу, його історії, традицій, культури.
3. Продовжити роботу з формування предметно-практичної та технологічної компетентності дітей (знання про матеріали та їхні властивості, уявлення про процес виготовлення тих чи інших речей), уміння реалізовувати творчі задуми з перетворення предметів довкілля у процесі виконання конструктивних, технічно-творчих завдань та завдань з моделювання. 
4. Продовжувати роботу з упровадження проєкту «Сприяння освіті» відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та the  LEGO Foundation .
Для реалізації цих завдань упродовж 2022-2023 навчального року проводились педагогічні години, тренінги, ділові ігри, засідання за круглим столом, консультативно-методичний супровід, педагогічне консультування, діалог-сесії та інші заходи. На педагогічних радах обговорювалися актуальні питання, за якими ухвалювалися рішення. 
Науково – методичним осередком для педагогів закладу освіти є методичний кабінет, робота якого  забезпечує системний підхід до реалізації завдань дошкільної та початкової освіти. Методична робота ПШ № 46 регламентується річним планом та результатами вивчення освітнього процесу. Упродовж 2022-2023 навчального року кабінет поповнився методичною літературою, методичним посібником «Кейс технологія – ефективний метод розвитку критичного мислення дошкільника» з досвіду роботи вихователя Орєхової С.М..
Підвищенню професійного рівня сприяє проходження курсової перепідготовки педагогічних кадрів, яка відбувається відповідно до перспективного плану проходження курсової перепідготовки, 1 раз в 5 років. Так, підвищення кваліфікації  в ПАНО імені М.В.Остроградського проходили такі педагоги: керівник музичний Ляшенко О.М. та вихователі Ємець К.П., Дерій А.А.. Учителі Британова О.В., Лисенко І. Г., Герасименко О.В., Деменко Ю. В., Пасішна Я.О., Таран Н.В., Свириденко І. М.. навчання проходили в Інституті педагогіки Національної академії педагогічних наук України за ліцензованою  програмою підвищення кваліфікації (спеціальність 013. Початкова освіта (наказ МОН України від 21.11.2019 р. № 986-л) за темою «Інтегрована освітня система початкової школи Цимбалару А.Д.»).
Результатом роботи педагогічного колективу є атестація. Так, учитель 1 класу Британова О.В. у 2022 році успішно пройшла сертифікацію вчителів початкових класів. 
У 2023 році проатестовано 7 педагогів, з них 3 вихователі, 3 – учителі початкових класів, 1 вихователь ГПД. Учителям Лисенко І.Г. та Таран Н.В. присвоєно звання «старший учитель», учителю Британовій О.В. – «учитель-методист», вихователю Орєховій С.М. – «вихователь-методист».

З метою підвищення якості освітнього процесу в закладі освіти великої уваги приділяється впровадженню інноваційних технологій (Додаток № 1). 
Упродовж 2022-2023 навчального року педагогічний колектив брав активну участь у методичній роботі міста, області, України. У лютому 2023 року педагоги Британова О.В., Лисенко І.Г. провели тренінг для вчителів початкових класів НУШ Полтавської територіальної громади на тему «Нова школа. Новий вчитель. Нові підходи до навчання». Педагоги дошкільного підрозділу продовжували працювати у рамках освітнього проєкту «Сприяння освіті». Вихователі розробляли ігрові онлайн-зустрічі для ви будови ігрової взаємодії з дітьми як безпосередньо в закладі дошкільної освіти, так і під час онлайн-комунікації з дітьми та батьками. Ознайомилися із програмою соціально-морального розвитку «Peppy Pals» Веселі друзі. У  рамках Всеукраїнського фестивалю гри, навчання і натхнення Play Fest 2022-2023 «Україна надзвичайна», педагоги усіх вікових груп втілювали власний міні-проєкт «Полтавою надзвичайною мандруємо, її секрети розшифруємо!». Результатом роботи став створений авторський інтерактивний посібник для дітей, який складається з інтерактивної мапи-пазлу міста, на якій позначені цікаві місця Полтави; путівника, який містить вісім цікавих маршрутів: «Полтава музейна», «Полтава музична», «Полтава літературна», «Смачна Полтава», «Будували, відкривали, досліджували (науковці Полтави)», «Пам’ятники Полтави», «Світ рослин Полтави», «Там, де у Полтаві оживає казка...»; фігурок дітей, транспорту; зображення пам’ятників; двох кубиків з цифрами від 1 до 5. 
Дошкільні групи співпрацювали з благодійною організацією «БФ «Щаслива лапа» та провели 6 занять доброти. і Під час проведення на базі ЦПРПП Полтавської міської ради панорами методичних знахідок «Форми і методи навчання дітей культури безпечної поведінки. Робота з дітьми та батьками в онлайн-форматі», вихователь-методист Сєрова С.А. ділилася досвідом роботи дошкільного підрозділу ПШ №46 з проблеми «Територія дитячої безпеки» (онлайн взаємодія з родинами у форматі «педагог – батьки – дитина»). 
Дошкільні групи працювали над упровадженням варіативної частини Базового компоненту дошкільної   освіти. На безоплатній основі упродовж 2022-2023 навчального року працювали гуртки різних напрямків роботи (Додаток № 2).
Результатом роботи дошкільного підрорзділу ПШ № 46 у 2022-2023 навчальному році є:

· ІІ місце в номінації «Сюжетна композиція» у міському (відбірковому)  етапі обласного конкурсу «Збережи ялинку» (вихованка середньої групи «Білочка» Калюжна Аріана); 

· ІІ місце в номінації «Новорічно-різдвяна композиція» у міському (відбірковому)  етапі обласного конкурсу «Збережи ялинку» (вихованець старшої групи Індебера Михайло);

· І місце в номінації «Новорічний подарунок» у міському (відбірковому)  етапі обласного конкурсу «Збережи ялинку» (вихователь Орєхова С.М.);

· За підсумками фестивалю гри, навчання і творчості Play Fest 2022-2023 заклад переміг у номінації «Україна вражає»;

· Сертифікат учасника ІІ Міжнародного заняття доброти.  
Результатом роботи шкільного підрозділу ПШ № 46 у 2022-2023 навчальному році була активна участь учнів у різноманітних конкурсах таких як  Всеукраїнський математичний конкурс «Кенгуру»,  освітній проєкт «На урок» (брали участь у наукових олімпіадах з навчальних предметів: «Українська мова», «Математика», «Я досліджую світ») та мають такі досягнення:
· ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка – 2023» здобули вихованці гуртків «Чарівний світ природи» (2 клас), «Цікава зоологія» (3,4 клас);
· ІІ місце в обласному конкурсі науково-дослідницьких робіт з природознавства та біології «Юний дослідник» отримав учень 3 класу Фуртатов Назарій;
· ІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка – 2023» у конкурсі на кращий малюнок про птаха  здобула учениця 3 класу Сердюк Аліса; 

· І місце під час Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів» здобули вихованці гуртка «Цікава зоологія» (учні 3,4 класів);
· ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі «Галерея кімнатних рослин» вибороли вихованці гуртка «Цікава зоологія» (учні 3,4 класів);
· ІІІ місце у фіналі ХVIII Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» здобув учень 3 класу Фуртатов Назарій.
Робота педагогічного колективу ПШ № 46 з дітьми щомісячно  висвітлюється в часописі «САД’ОК» (дошкільний підрозділ),  газеті «Вісник цікавих подій» (шкільний підрозділ), на сторінках  Facebook у групах «Сприяння освіті», Play Fest, Початкова школа № 46. 
Початкова школа № 46 співпрацює з державними та громадськими організаціями (Додаток № 3). На базі ПШ № 46 проходила виробнича педагогічна практика студентів ПДПУ ім. В.Г.Короленка. 
Педагогічний колектив великої уваги приділяє зміцненню фізичного здоров’я дітей. У закладі розроблена та проводиться система загартовуючих заходів на навчальний рік та на літній оздоровчий період. Упродовж 2022-2023 навчального року колектив суворо дотримувався протиепідемічних заходів на період адаптивного карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) . 
Велика увага у  роботі ПШ № 46 приділялася наступності між дошкільною та початковою ланками освіти. Це простежується у формах і методах роботи з дітьми. Для підвищення рівня мотиваційної готовності дітей до навчання в школі, вихователі знайомили дітей старших груп з правилами поведінки учнів, читали літературні твори про школу, проводили бесіди та знайомили з майбутньою вчителькою, створювали умови для розвитку сюжетно-рольових ігор «Школа».

          Педагогічний колектив дошкільного підрозділу ПШ № 46 забезпечує високі показники готовності дітей до шкільного навчання, а випускники початкового підрозділу демонструють гарні результати при подальшому навчанні в ЗЗСО.

Показники сформованості компетенцій дошкільників та учнів початкових класів вказують на те, що в закладі освіти створені оптимальні умови для реалізації змісту Державного стандарту освіти України.

           В цілому робота колективу Початкової школи № 46 відмічається стабільністю та високою результативністю.
Згідно наказу МОН України від 11.01.2023р. №19 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2022/2023н.р.», учнів 4-го класу звільнено від проходження ДПА.
 6. РОБОТА ПО ЗМІЦНЕННЮ
МАТЕРІАЛЬНО - ТЕХНІЧНОЇ  БАЗИ  ПШ № 46
у 2022 -2023 н. р.

Початкова школа № 46 функціонує у типовому приміщенні та задовольняє потреби батьків у здобутті учнями та вихованцями початкової загальної середньої та дошкільної освіти. 
Матеріально-технічна база ПШ № 46 має задовільний стан. Щорічно адміністрацією розробляються та здійснюються заходи з підготовки закладу освіти до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період із залученням як бюджетних коштів, так і благодійних коштів, коштів батьків та фізичних осіб. Це  дає можливість для зміцнення матеріально-технічної бази і якісної організації освітнього процесу в закладі освіти. 
Підтвердженням цього є акти готовності ПШ № 46 до 2022 – 2023 навчального року. Так, будівля закладу освіти знаходиться в задовільному стані. Частково, у підвальних приміщеннях зроблений ремонт для використання його як укриття цивільного захисту. Територія закладу має огорожу по всьому периметру. Кожна група та клас забезпечені  окремим майданчиком з ігровим обладнанням. У наявності  - спортивний майданчик. 
Для створення сучасних умов перебування дітей в освітньому закладі матеріально-технічна база постійно удосконалюється і модернізується.
 Упродовж  2022-2023 навчального року в  закладі освіти за бюджетні кошти:

 1. Виконано ремонтні роботи:

· Поточний аварійний ремонт системи опалення -  205 224,98 грн.;
· Поточний аварійний ремонт мережі водопостачання – 194 569,09 грн.;
· Послуги санітарно-гігієнічної обробки (дезінсекція) – 996,06 грн..
2. Придбано:

· Лави для сидіння (27 шт. × 3 000 грн.) – 81 000,00 грн.;
· Вогнегасники ВП5  (4 шт. × 904,99 грн.) – 3 619,96 грн.;
· Акумуляторні ліхтарі (13 шт. × 1 400,00 грн.) – 18 200,00 грн.;
· Набір шанцевого інструменту (2 наб. × 2 800,00 грн.) – 5 600 грн.;
· Веб-камери з мікрофоном з гарнітурою(3 шт. × 6 480,00 грн.) – 19 440,00 грн.;
· Ліхтарі з автономним живленням (2 шт. × 1 560, грн.) – 3 120 грн.;
· Портативний радіоприймач – 2 000,00 грн.;
· Ліхтарі акумуляторні (13 шт. × 1 400,00 грн.) – 18 200 грн..
3. Встановлено:

· Резервне освітлення в укритті – 106 135 грн.;
· Дверей в укриття – 24 997 грн.;
· WEBASTO – 38 564, 00 грн.;
· Світильник акумуляторний  LED IEK – 860,70 грн..

Усього на суму: 704 321,55 грн..

За кошти благодійних організацій надана благодійна допомога у вигляді: 

· Конвекторів (2 шт. × 2 000,00 грн.) – 4 000,00 грн.,

· Світильників з акумулятором на сонячній батареї (4 шт. × 2 000,00 грн.) – 8 000,00 грн..
Від Міжнародного благодійного фонду «АІСМ Україна» отримано:
· Резервуар для води 1 000 л. – 4 636,00 грн.,

· Підгузки дитячі (125 шт. × 116,67 грн.) – 14 583,75 грн.,
· КТТ Унісекс12 (12 шт. × 738,60 грн.) – 8 863,20 грн..
Від «ФЕАР РІТЕЙМ»:
· Ноутбук Lenovo – 40 256,48 грн..
Від Полтавської Академії неперервної освіти ім. М.В.Остроградського:

· Ноутбуки Laptop (2 шт. × 6 567,01 грн.) – 13 134,02 грн..
Від Штабу гуманітарної допомоги:

· Wi-Fi-роутер – 830,67 грн..
Від Благодійної організації Благодійний фонд «Магічні крила»:

· Набір м’яких іграшок «Peppy Pals plush toys» (32 наб. × 1 512,75 грн.) – 48 408,00 грн..

Усього на суму: 142 712,27 грн..
Рішенням групових  та класних батьківських зборів була надана благодійна допомога на зміцнення матеріально-технічної бази  груп та класів. Добровільна благодійна допомога використовувались згідно колегіального рішення батьків, про що оформлені протоколи зборів та письмові звіти батьківських комітетів.

За батьківські внески було виконано ремонтні роботи та придбано:

· Світильники в ІІ молодшій групі «Ромашка» та 3 класі – 4 200 грн.;

· Замінені крани у середній групі «Білочка», старшій групі «Сонечко», у 2 та 3 класах – 4 450 грн.;
· Придбано термоси (ІІ молодша група «Ромашка», старша група «Сонечко») – 2 800 грн..

· Придбано фарби (середні групи «Білочка», «Кульбабка», старші групи «Сонечко», «Полуничка», 3 клас) – 17 600 грн.;

· Закуплено дошки, фанера, метало профіль, ящики (ІІ молодша група «Ромашка», середня група «Білочка», старші групи «Сонечко», «Полуничка») – 6 070 грн..
Усього на суму: 37 620,00 грн..
Разом: 884 653,82 грн..

7. МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ДІТЕЙ 

ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ХАРЧУВАННЯ 
В ПШ № 46 на достатньому рівні здійснюється медичне обслуговування дітей та забезпечується харчування учнів і вихованців. 
У закладі освіти працюють дві сестри медичні старші. Медичний кабінет забезпечений необхідним переліком медикаментів та препаратами для надання невідкладної допомоги, які зберігаються з дотриманням вимог по терміну придатності для споживання та використовуються за призначенням. Обладнаний ізолятор, є ваги, ростомір, холодильник, кварцова лампа, безконтактні термометри. У всіх вікових групах у наявності кварцові лампи.
Температурний режим у закладі освіти відповідає санітарним вимогам. У всіх групах та спальнях розміщено термометри. Дотримується графік провітрювання приміщень. 
Упродовж 2022-2023 навчального року заклад  освіти працював  в умовах адаптивного карантину з дотриманням протиепідемічних вимог, передбачених Постановами Головного державного санітарного лікаря України від 25.08.2021 р. № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»  та від 06.09.2021 р.  № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».
Щомісячно у закладі освіти проводиться моніторинг захворюваності дітей. 
Робота з організації харчування в ПШ № 46 ведеться на достатньому рівні.  Так, харчоблок має гарний ремонт, забезпечений сучасним обладнанням та інвентарем. У закладі ефективно діє Система управління безпечністю харчових продуктів НАССР. Робота направлена на дотримання норм виконання основних продуктів харчування, технології приготування їжі, контроль за  виходом, безпекою та якістю страв.   
Робота з організації  харчування  в ПШ № 46 здійснюється згідно вимог Інструкції з організації  харчування дітей у дошкільних навчальних закладах  (наказ  МОН, МОЗ від 17 квітня 2006 р. №298/227)  та  Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах  (наказ МОН, МОЗ  від  01 червня 2005 р. №242/239). Сестри медичні старші оформляють меню-розкладку на кожний наступний робочий день окремо для дошкільного підрозділу (для дітей 1-4 років, та 4-6(7) років) та для шкільного підрозділу. Меню пишеться на основі примірних чотиритижневих сезонних меню (на осінній, зимовий, весняний та літній періоди), які збалансовані по білках, жирах, вуглеводах та енергетичній цінності (Ккал.) та погоджені в Полтавському районному управлінні Головного управління Держпродспоживслужби у Полтавській області.

Стан організації харчування розглядається на педагогічних радах, нарадах при директору. Планомірність, системність, результативність та проблеми роботи з даного напрямку відображено щомісячних наказах. 
У початковій школі з 01 вересня організоване двохразове гаряче харчування учнів. Відповідно до наказу по закладу від 12.09.2022 р. № 01-06/60 «Про організацію харчування дітей і учнів і встановлення вартості харчування з 01.09.2022 р.» та наказу від 02.01.2023 р. № 01-06/01 «Про організацію харчування дітей і учнів і встановлення вартості харчування з 01.01.2023 р.»,  з 01.09.2022 р. організоване одноразове безоплатне гаряче харчування (сніданок) для учнів 1-4 класів з денною формою навчання у робочі дні за рахунок коштів бюджету Полтавської міської територіальної громади у розмірі 51,10 грн. на день (крім учнів, які знаходяться на індивідуальній формі навчання). Також за заявою одного з батьків або інших законних представників здобувачів освіти спільно з ТОВ «Елмотор ФУД», організовано гарячі обіди за кошти батьків у розмірі 50 грн. на день для учнів, які відвідують групу продовженого дня.

У закладі працює Рада по харчуванню, на якій розглядаються актуальні питання організації харчування вихованців дошкільних груп і учнів 1-4 класів.

У ПШ № 46 організований контроль за якістю продуктів харчування, що надходять у заклад освіти. Прийом продуктів від постачальників, аналіз їх стану проводить комірник в присутності сестри медичної старшої.

 Усі продукти харчування надходять до закладу освіти централізовано, супроводжуються накладними,  сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи та відповідають вимогам державних стандартів.

  
8. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ ТА ПРОТИПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ

В організації роботи з охорони праці у закладі освіти важливе місце посідає протипожежна безпека. В наявності  плани евакуації дітей на випадок пожежі. Власними силами було зроблене укриття, у якому на даний момент виконується капітальний ремонт. У 2023 році  проведено планову перевірку вогнегасників, оновлено пожежний щит.

Відповідно до річного плану, проведено два «Тижні безпеки дитини», «Тиждень безпеки дорожнього руху». Відпрацьовані спеціальні об’єктові навчання (тренування) з питань цивільного захисту.

Діяльність колективу спрямовую на виховання в учасників освітнього процесу ПШ № 46 якостей свідомого і обов’язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайних та нестандартних ситуацій.  

За звітний період, не зафіксовано жодного випадку травмування дітей під час освітнього процесу.
В закладі ведеться робота з безпеки життєдіяльності працівників та дітей.
Систематично видаються накази з охорони праці, протипожежної безпеки, цивільного захисту. 

Для усіх працівників розроблені і видані на руки інструкції з охорони праці, посадові інструкції, які зберігаються на робочих місцях. В закладі освіти своєчасно розробляються, поновлюються, проводяться  та належним чином фіксуються вступні, первинні та цільові інструктажі.

Для проведення роботи з дітьми з питань безпеки життєдіяльності, у Кімнаті безпеки є достатня кількість дидактичного матеріалу: демонстраційні картинки, дидактичні ігри, навчальні фільми. Належна робота з профілактики нещасних випадків проводиться під час занять у вигляді різноманітних форм освітньої роботи.
Кожен працівник закладу проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні, так і на ігрових майданчиках. Вчасно відбувається усунення несправності устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання.

Роботу з охорони праці, безпеки життєдіяльності в освітньому закладі можна вважати задовільною.
 
ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З СІМ’ЯМИ ВИХОВАНЦІВ

Взаємодія з сім’ями вихованців є одним з пріоритетних напрямів діяльності закладу освіти. Вона орієнтована на актуальні  потреби батьків, сприяє формуванню активної батьківської позиції, участі батьків в управлінні закладом освіти. З цією метою упродовж року було організовано  різні активні форм співпраці:

· батьківські збори та зустрічі;

· анкетування батьків;

· індивідуальні консультації різних спеціалістів;
· залучення до роботи над міні-проєктом «Полтавою надзвичайною мандруємо, її секрети розшифруємо!»(дошкільні групи);
· висвітлення інформації про життя ПШ на офіційному web-сайті та на сторінках Facebook ПШ № 46 та дошкільних груп «Полуничка», «Сонечко», «Ромашка», «Вишенька», «Кульбабка», «Білочка», «Золотий ключик» ;
· озеленення території (участь в трудових екологічних акціях);

· облаштування ігрових майданчиків;
· Залучення батьків  до  волонтерської допомоги.
Дієву роботу здійснює батьківський комітет згідно плану роботи. Батьки вболівають за рейтинг закладу серед інших закладів міста. Практикуються активні форми співпраці (самозвіт голів батьківського комітету груп, класів). Спільно з батьківським комітетом зроблено багато в плані зміцнення матеріально-технічної бази закладу освіти.

Особливістю 2022 – 2023 року стала  робота закладу освіти в умовах дії воєнного стану та продовження адаптивного карантину на COVID-19. Завдяки розумінню та активній участі педагогів та батьків, навчальний рік успішно закінчено. Проведена робота сприяла позитивній та плідній взаємодії та налагодженню взаєморозуміння.
 
ВИСНОВОК

ПШ № 46 має сучасну матеріально-технічну базу, в роботі з дошкільниками і школярами використовує сучасні методики і технології, користується заслуженим авторитетом серед батьків і громадськості.

За звітний період 2022-2023 навчального року  усі поставлені завдання реалізовано.

Першочерговими завданнями на наступний навчальний рік вважаю:

-        продовжувати удосконалювати освітній процес засобами використання інноваційних технологій;

-        виховання національно-патріотичної свідомості дітей;

-        забезпечення рівня зростання духовного потенціалу і розвитку дитини засобами культури;

-        реалізація національної стратегії розбудови безпечного освітнього середовища.

Не дивлячись на введення воєнного стану в Україні, колектив ПШ № 46 продовжував плідно працювати та має певні досягнення в організації освітнього процесу, участі колективу та здобувачів освіти в конкурсах, конференціях, проєктах, зміцненні матеріально-технічної бази тощо. З цього можна зробити висновок про успішну організацію роботи ПШ № 46 та достатній рівень сформованості умінь і навичок учнів та вихованців.
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